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3agada Nel



JKeHLnHa Kynuna 2 Kycka TKaHW
Ha 360 pybnen. OgnH KyCcok — 5 m
ON1MHOWN, a BTopou — 4 M. KakoBa
CTOMMOCTb Ka)X0ro Kycka TKaHu?



360 .




360 .

1) 5+ 4 =9 (M) - TKaHN B OABYX KyCKax



360 .

1) 5+4 =9 (M) - TKAHU B OBYX KyCKax
2)360:9=40(p.)—ueHa 1 meTpa



360 .

1) 5+ 4 =9 (M) - TKAHU B ABYX KyCKaxX
2) 360 :9 =40 (p.) —ueHa 1 meTpa
3)40 M 5 =200 (p.) — cTOMMOCTb 5 METPOB



360 .

1)5+4=9 (M) -TKaHu B néyx KycKax
2)360:9 =40 (p.) —ueHa 1 meTpa

3)40 M 5 =200 (p.) — CTOMMOCTb 5 MEeTpoB
4) 40 M 4 = 160 (py0.) - CTOMMOCTb 4 M TKaHWU




360 .

1)5+4=9(M)-TKaHN B néyx KyCKax
2)360:9 =40 (p.) —ueHa 1 meTpa
3)40 M 5 =200 (p.) — CTOMMOCTb 5 MEeTpoB

4) 40 M 4 =160 (p.) - CTOMMOCTb 4 M TKaHU
[1poBepka: 200 + 160 = 360 (p.)




360 .

1)5+4=9(M)-TKaHN B néyx KyCKax
2)360:9 =40 (p.) —ueHa 1 meTpa
3)40 M 5 =200 (p.) — CTOMMOCTb 5 MEeTpoB

4) 40 M 4 =160 (p.) - CTOMMOCTb 4 M TKaHU
[1poBepka: 200 + 160 = 360 (p.)

OTBET: CTOMMOCTb OHOro Kycka — 200
pybrnen, a BToporo — 160 pybrnewn.



3agada Ne2



babyLuka Kynuna 8 MOTKOB LLEPCTH.

benon wepctn — 200 rpamMmmoB, a
cuHen - 600 rpammoB. Macca
Ka)XOoro MoOTKa — O[uMHaKoBas.
CKONbKO MOTKOB 0Oenmion n CcuHewn
LLepcTu Kynuna babyLuka?



Macca |KonnyecTBo
MOTKOB

?

?




KonnuecTtBo | OOLLa a4
MOTKOB | MacCHa%&/
? 200r, ¥Ry

? T

5 | W

1) 200 + 600 = 800 (r) - WepcTn Kynuna dabyLuka.



KonnyecTBo
MOTKOB

e

1) 200 + 600 = 800 (r) - wepcTn Kynmna
9??(%”:'@= 100 (r) - wepcTn B 1 MOTKE




KonnyecTBo
MOTKOB

2 M.
? ;

1) 200 + 600 = 800 (r) - wepcTn Kynmna
9??%”:'@= 100 (r) - wepcTn B 1 MOTKE

3) 200 :100 = 2 (Mm.) - benowu wepcTn Kynuna
babyLuka



Macca |KonnyecTBo
MOTKOB

2 M.

6 M. }—&M
1) 200 + 600 = 800 (r) - wepcTn Kynmna
9??%”:'@= 100 (r) - wepcTn B 1 MOTKE

3) 200 :100 = 2 (Mm.) - benowu wepcTn Kynuna
Q?Qéfb”:"?oo = 6 (M.) - cMHeun WwepcTu Kynuna d6adyLu




Otsert: 6abyLuka kynuna 2 &
MOTKa 6eriom n 6 MOTKOB
CUHEeN LWepCTH.



3agada Ne3



2 BenocunegucTa eayT HaBcTpedy apyr
apyry. OaunH y>ke npoexan 1 km 180 m, a
BTOpOU — 820 M. Ha CKONbKO
cOnNM3nnucb BernocmneaucTbl?



1 KM 180 M

2 BeriocuneaucTa eayT HaBCcTpedy apyr

apyry. OaunH y>ke npoexan 1 km 180 m, a

BTOpOM — 820 M. HackosnbKko coOnmsniuncb
BeocunneauncTbl?



1 KM 180 M 320 M

1KkM 180 M =1180 M



1 KM 180 M =1180 m

1180 + 820 = 2000 (M) - CONMU3NNNCDH
BenocuneancThbl



1KkM 180 M =1180 M

1180 + 820 = 2000 (M) - cONM3UNUCH

BEJlocuUneagnmncTbl
2000 M = 2 KM



1KkM 180 M =1180 M

1180 + 820 = 2000 (M) - CONMU3NNNCDH

BeJ10CUI NCTbl
G000 M = 5 kw

OTBeT: BernocmneancTbl CONMU3NNNUCb Ha 2 KM.



3agada Ne4



[lewexon OBUMXKEeTCA CO
CKOPOCTbIO 4 KM/\.
CKOpOCTb BefiocuneaucTa
B 3 pa3a bornbLlie. Ha
CKOJ1bKO OonbLue
newexona sernocuneanct
npoeneT 3a 1 4ac?



Ha ?
oonblLue




Ha ?
oonblLue

1) 4.3 =12 (Km) - npoexarn 3a 1 4ac
BenocuneaucT



Ha 8 Km
oonbLue

1) 4 3 =12 (KM) - npoexasn 3a 1 4ac

BERPCIEAMK1/4) — pasHuLa B ckopocT

rnewexona u Besiocnnegncrta



Ha 8 Km
oonbLue

1) 4.3 =12 (KM) - npoexarn 3a 1 4ac

BERPCIEAMK1/4) — pasHuLa B ckopocT

NERBEXTUASINC
OTBeT: BeniocuneaguncT 3a 1 4yac npoeaeT Ha

8 kKM BbosnbLUe, YHeM NpoMNaeT neLuexos.



